
BI ZAPLESALI TUDI VI? 

 

V letošnjem letu ilirskobistriška Univerza za tretje življenjsko obdobje praznuje 

tridesetletnico delovanja. Res lepa obletnica, na katero smo članice in člani zelo 

ponosni in se z zanimanjem udeležujemo vseh aktivnosti, ki jih ponuja – od učenja 

tujih jezikov, spoznavanja drugih krajev, zgodovine, umetnosti, raznih delavnic in 

kaj bi še naštevala, saj bo za omembo vseh njih čas ob drugi priložnosti. 

A takoj omenim skupino plesne rekreacije, ki se je prvič zbrala pred tremi leti, 

se naučila prvih korakov in se spopadla s tremo na prvih malih nastopih (pa jo tudi 

prerasla), ter kasnejših nastopih na že večjih odrih. Dame so si izbrale ime in 

sicer so TA PRAVE. Na lanskem tovrstnem festivalu smo sprejeli izziv, da 

ilirskobistriška Univerza skupaj z njimi organizira 8.festival srebrnih plesnih 

skupin. Zdelo se je enostavno, ker je na lanskem festivalu nastopalo 9 skupin in 

okoli 130 plesalk in plesalcev. Zato je bilo za Univerzo kot organizatorko število 

prijavljenih pravo presenečenje in tudi zelo velik ter trd organizacijski oreh, saj 

se je prijavilo kar 19 skupin in več kot 220 plesalk in plesalcev. Temeljitih priprav 

je bilo kar precej in hitro je prišel torek, 10.junij, ko so se iz 13 krajev pripeljali 

nastopajoči, njihovi trenerji in navijači.  

Poln Kettejevo dvorano, ki so jo dodatno zasedli tudi domači obiskovalci, sta 

uvodoma pozdravila Nevenka Tomšič, predsednica Društva UTZO Ilirska Bistrica 

in župan, dr. Gregor Kovačič.  

 

In se je zgodil PLES. Zavrtela se je glasba, poskočili so plesni in drugi čeveljci, 

izmenjevale so se svetlobe, ritmi in vrsta oblačil. Nastopajoči so se za svoje 

nastope res dobro pripravili. Festival so otvorile domače plesalke TA PRAVE s 

plesom na bistriško himno Tječe, tječe in tekst ponazorile tudi v koreografiji. 

Skupina SREBRNI KORAKI iz Logatca si je že zamislila počitnice in za nastop 

izbrala grški ples Sirtaki. Energične in poskočne VIJOLICE iz Šempetra so 

izbrale kavbojski ritem in temu primerno garderobo. Za protiutež prejšnji glasbi 

so blues zaplesali TISTI LJUDJE iz Ozeljana. BLOŠKI PLESALCI so se v parih 

v ritmu tanga in ob glasbi Magnifica sprehodili po Tivoliju. ŠTOROVKE iz Štorij 

ter AJDA iz Ajdovščine so nastopile skupaj na tri glasbene podlage. ČIPKE iz 

Železnikov so nas razveselile s čačača-jem. SELŠKE DAME so zaplesale na 

pesem, ki je s svojo pozitivno melodijo in besedilom, kar klicala k nasmehu. 

Domače TA PRAVE so za drugi nastop izbrale živahno melodijo skupine Abba. 

Svoj prvi javni nastop so uspešno opravile URŠKE iz vasi Grgar na Trnovsko 

Banjški planoti. Skupina MIGAJ, MIGAJ iz Loške doline, ki trdi da je pri njih ali 

zima ali mraz, so nam ogreli dlani s sambo in jive. Iz Rakeka so se pripeljale 

srebrne plesne navdušenke FRAJLE. Med nastopi so se TISTI LJUDJE 

preoblekli in nas navdušili, ko so v parih zaplesali čačača. Za eksotičen pridih 

večera so poskrbele orientalske plesalke UNITRI iz Nove Gorice. ZIMZELENKE 



iz Kočevja so nam s plesom povedale zgodbo o babici, ki jo je premamila 

radovednost. Z nami so z veseljem delile kavbojsko zgodbo radostne, vesele in 

sproščene MAVRICE iz Rakeka. TINCE iz Deskel so si privoščile bleščeče 

obleke in lasulje na nastopile kot Proud Mary oziroma Tina Turner. Žurerske 

DOMINE iz Logatca so zaplesale na hudomušno polko kokodak kar štiri različne 

plese: kontra tanz, čačača, american step in twist. Čeprav prisotni v dvorani po 

dvournih nastopih sploh še niso bili utrujeni in so z navdušenjem pozdravili vsako 

skupino, se je kot zadnja pojavila skupina MLADENK iz Komna. Vse skupine so ob 

zaključku 8.festivala še skupaj zaplesale eno dobro polko. 

 

Ja. Bilo je lepo, smo rekli vsi na koncu, ko smo se zadržali na prigrizku in 

druženju. Bili smo deležni obilice raznovrstne glasbe, smeha, odličnih 

koreografij, dobre volje. Dolgotrajne vaje so bile pozabljene. Nekateri pa so celo 

pripomnili, »da toliko dobrega plesa še ni bilo na nobenem festivalu in da so vsi 

zelo tekmovalno naravnani«. 

Resnica je, da s plesom ostajamo mladi, da z njim izboljšujemo spomin in krepimo 

zdravje, da z druženjem ustvarjamo nove, lepe spomine in ohranjamo druščino 

zvestih prijateljev. A tudi zadovoljstvom odhajamo na počitniceeeeeeeeee 
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